

# ЛИЦЕЙ ВГУ: ШАГ В УСПЕШНОЕ БУДУЩЕЕ

*С сентября 2022 года в ВГУ откроется лицей. В 10 классе по трем профилям – физико-математическому, химико-биологическому и гуманитарному – будут обучаться более 70 старшеклассников Витебщины.*

Для соответствия знаний, умений и навыков школьников требованиям современного общества в учебном процессе по физико-математическому профилю будут использоваться современные инновационные технологии (ИКТ, технологии QR-кодов, технологии 3D-моделирования и 3D-печати, иммерсивные технологии: VR, AR, MR), а также техническое оборудование (лаборатория Apple на базе компьютеров Mac mini с операционной системой MacOS; лаборатория моноблоков с сенсорными экранами, лаборатории, созданные с ведущими IT-компаниями (EPAM Systems, iTechArt, LACIT, Innopwise Group). Такой подход к организации образовательного процесса позволит создать качественно новую информационную образовательную среду, среду без границ с возможностью построения глобальной системы дистанционного обучения.

Обучение по химико-биологическому профилю будет организовано с применением современных цифровых инструментов и STEM-технологий, включая виртуальную и дополненную реальности. Учебные занятия будут проходить в лабораториях, оснащенных современным оборудо-

ванием для всех видов физико-химического и биологического анализов: спектроскопического; электрохимического; хроматографического, гистохимического и микроскопического.

Обучение по гуманитарному профилю будет осуществляться с использованием проектных, кластерных, социокультурных технологий в соответствии с интеграцией гуманитарного знания со смежными дисциплинами.

«Мы ставим перед собой задачу подготовить мотивированных абитуриентов для нашего и других учреждений высшего образования области. Лицей – это важный инструмент для появления в вузах Витебского региона особо мотивированных ребят. Уверена, что важно не просто обучить будущих специалистов, но и сделать все возможное, чтобы они применяли свои знания и таланты именно на Витебщине, в своей стране. Нам всем следует уже сегодня думать о том, кто придет на наши места через некоторое время, кто через 5 – 10 лет будет лечить, учить, делать научные открытия. Очень важно воспитать молодежь, влюбленную в свою альма-ма-

тер, в свою малую родину», – отметила ректор университета Валентина Богатырёва.

В распоряжении учащихся лицея будут компьютерные классы, научно-исследовательские и специализированные учебные лаборатории, центры иностранных языков, система управления обучением, репозиторий, крупнейшая научная библиотека. Это позволит под чутким руководством опытных педагогов подготовить из полных энтузиазма школьников мотивированных, одаренных абитуриентов, будущих известных ученых, инженеров, врачей, учителей, аграриев.

Лицей будет располагаться на базе учебного корпуса № 4 по соседству с художественно-графическим факультетом. Там уже ведутся ремонтные работы. Проживать ребята не из Витебска будут в только что отремонтированном общежитии № 4, расположенном рядом с учебным корпусом. Прием учащихся решено осуществлять по конкурсу на основании вступительных испытаний и в соответствии с правилами приема. Обучение в лицее бесплатное.

**Елена ЮХНО.**